



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЦРР-
ДЕТСКИЙ -САД №1 ТЮЛЬПАН» С. Зубутли-Миатли
Кизилюртовский район.**

**Аналитическая справка по итогам проведения
спортивного праздника, посвященный 23 февраля «Мы защитники страны -
мы умны, ловки, сильны и нашей армии нужны!!!»**

В рамках Годового плана МКДОУ «ТЮЛЬПАН» на 2018-2019 учебный год 21.02.2019 и 22.02.2019гг был проведен спортивный праздник, посвященный 23 февраля «Мы защитники страны !!!»

среди воспитанников средней, старшей групп дошкольного учреждения.

Ответственными за проведение праздника были воспитатели групп:

Эльдарханова П.А. Абдулмуслимова Р. М Мусаева В.А. Гамзатова М.М. муз. руков. Казанбиева Г.Р. , ст. воспит. Исмаилова П.А.

Цели и задачи: Праздник мужчин 23 февраля должен воспитывать в детях чувство гордости за Родину, за героизм народа, который победил фашистских захватчиков. При этом он должен развить творческие способности детей, расширить их познания о Великой Отечественной войне, знания о том, что любовь к Родине – это значит быть достойным гражданином, уметь беречь и защитить ее, а это значит быть сильным, умным, смекалистым, выносливым, смелым. Основной задачей является закрепление этих качеств и традиции празднования Дня защитника Отечества.

Подготовительная работа к утреннику. Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети. Он должен входить в жизнь ребенка ярким событием и остаться в памяти надолго. Так и постарались на славу воспитатели групп тесно сотрудничая вместе с музыкальным руководителем .

Перед проведением праздника была проведена подготовительная работа. Составлен сценарий. Также подобраны песни , стихи и танцы. Затем были проведены: беседы о празднике «23 февраля» и занятия.. Дети получили стихи для заучивания наизусть, над каждым стихотворением проводилась беседа для донесения идеи автора этого стихотворения и проведена работа над выразительностью чтения стихотворения. Для разучивания песен и танцев проводились репетиции в группе каждый день и в музыкальном зале. К конкурсам и играм были подобраны реквизиты и музыкальное сопровождение. На занятиях были выполнены подарки папам.

Ближе к началу утренника всеми педагогами детского сада, был оформлен музыкальный зал.

Анализ утренника.

Во время проведения утренника хорошо видно, что в подготовке учитывался индивидуальный подход, особенности развития каждого ребенка этого возраста, так как заметно, что дети хорошо справлялись со всеми данными им заданиями, играми, конкурсами и активно в них участвовали, выразительно читали стихи. Разработанный материал подобран соответственно возрасту, понятен и доступен детям. Оформление зала было соответственно подобрано празднику и помогало создавать нужное настроение.

Благодаря разному сочетанию форм работы детям было интересно. Совместные конкурсы с папами очень понравились детям, они же направлены на сплочение семьи. Соблюдалась логическая последовательность. Все связи между этапами утренника присутствовали, игры, конкурсы, стихи, песни и танцы были хорошо вписаны в сценарий поэтому детям было легко переключаться с одного этапа на другой. Они же были направлены на то, что бы привить детям такие качества как смелость, ловкость, ум, сообразительность, дисциплинированность.

Характер взаимодействия детей и воспитателей был доверительным, доброжелательным, наблюдалась заинтересованность детей на протяжении всего праздника. Взаимодействие воспитателей и детей чётко прослеживалось, все ребята активно и с удовольствием принимали участие в конкурсах, старались подражать солдатам. Папы не сидели на месте, соревнуясь между собой, старались быть лучшими «капитанами» (как можно быстрее наматывали кораблики с веревочкой на палочку, на скорость собирали под музыку как можно больше предметов.

А в подарок дорогим и родным своим дедушкам и папам дети пели песни; «Мы солдаты», «Бравые солдаты», выполняли музык. ритмические движения; «Упражнение с флажками», «На зарядку», «Марш», вместе с папами и дедушками играли в игры; «Трубы и барабан», «Самолеты», «Перетягивание каната», «Наш оркестр», станцевали яркие танцы; «Морячка», «Яблочко» вручили поздравительные открытки, изготовленные своими руками. Счастье и радость переполняли всех!

И если дети после **праздника** торопятся поделиться своими впечатлениями и еще много дней живут под впечатлением от него – значит, мы достигли цели. **Праздник состоялся**, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!

Вывод: цели, поставленные к данному утреннику были реализованы., массу положительных эмоций вызвало у детей приглашение на праздник полковника Магомедалиева Шарудина Магомедовича, а также присутствие на **празднике** пап и дедушек. Это мероприятие, проведенное с детьми, заложило в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной, воспитало уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, привило любовь к Родине, и способствовало к развитию патриотических чувств.

Старший воспитатель : Исмаилова П.А.

